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1. Ecris une équation sous la forme pente-point et la forme explicite pour chaque droite :

a)

B (1,3) : y+3= 2(x~1)

Vi

¢ (2710 y+1= 2(x-2)

Y

D (3.0) Y-t = 2(x-3)

E(4,3) y-3:=2(¢-4)

Mme. Donnelly

Exercice 4.4

~NJA m= rise
.................. —
3
5 -0
i) forme pente-point (1l y & plusiewrs ii) forme explicite
17 solud'\‘ons)
A (-35) ¢ y-5= "F(x+3)
. P = “l
.[5 (0,%) y-3 3‘(x)
' N T
¢ (3,1) y-1 = -5(x=3)
D (b=l) ! y+1 = '-3’3—(;(-@)
b) m= 2
'v
3 0 m-= 2
A
i) forme pente-point (il y & plusiewrs i) forme explicite
y=2x-5

F&PCI10



Ecris une équation de la droite qui passe par le point 4 (5,—3) et qui est paralléle & la droite

2.
ot ~
y=—7x+2 m = -'li méme  pente
a) forme pente-point b) forme explic:‘ijgi
4 f Y}
A(5,-2) m= -1 y+3 > -1 (x-5)
Xo Yy | z &
‘ y+3 = ~lxt2
IJ- Y, = m(x—x,) 2
e e a -:l,
+3:= ~L(,-5 1
‘J > (x-5) ) 4 +5 _iﬂ

3. Ecris une équation de la droite qui passe par le point A (-1, 4) et qui est perpendiculaire a la

. 2 . .
droite y =2x+6.  Moriginale = _73;. l'oypose’a do l'inverse
a) forme pente-point mu = ’-37: b) forme explicite

= ) /'\';/ v
ACl,w) M= = Y- = —B(x+l)
L 2
X Y

y-4 =-2x -2
2 7

c) Trace la droite.

Uhlise point A (-1,4) et lo pente

=
ol

&




4. Ecris une équation de chaque droite.

a) La droite a l'abscisse & 'origine 4 et est paralléle & la droite d'équation y = %x -17.

. . (4¢0) ) -
i) forme pente-point ii) forme exphcn‘e
(4,0) et m= 2. :
' 5 y = _g( X — ‘-l-)

b) La droite passe par le point F (4,1) et est perpendiculaire & la droite dont I'abscisse & I'origine est 3
et 'ordonnée a l'origine est 6.

i) forme pente-point ii) forme explicite
o pente on‘gma.lo y-l.:'zl(’/"'*)
a.o.o. (3,0) 0.6.0. (0,b) y-1= Ay =2
Xe Y X2 Yo 2
M= Yo=Yy = b-0 = _, e
Xe- X, 0 -3 Y= >
la- pente L
m = ..L.
ol

poink F (4,1)  m=_L
X\ H-, z

Y-1= - (x-4)



5. Ecris une équation de la droite qui passe par les points indiqués. Ecris 'équation sous la forme

pente-point et sous la forme explicite. Trace la droite.

A(—4,7) et B (5,-2)

i) forme pente-point

m= rise
rwn
m= =9 = -1
9 |
A4 y-1 =
B (5-2) : y+2 =

ii) forme explicite

y = -lx + 3

9:—-)(-!-3

1)

W

\A

={ X+t)

-(x-5)

in




